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股票发行后的盈余公积怎么算——提取盈余公积怎么算-
股识吧

一、某企业普通股发行股数为1800万股，每股盈利2.58元.计提盈
余公积金，公益金合计696.6万元，计算每股股利是多少？请列
出计算公式

2.58-2.58x(696.6/18000X2.58)=2.193元

二、股票的公积金多少怎么算？

公积金分资本公积金和盈余公积金。
公积金：溢价发行债券的差额和无偿捐赠资金实物作为资本公积金。
盈余公积金：从偿还债务和的税后利润中提取10%作为盈余公积金。
两者都可以转增资本。
每股公积金就是公积金除股票总股数。
公积金是公司的“最后储备”，它既是公司未来扩张的物质基础，也可以是股东未
来转赠红股的希望之所在。
没有公积金的上市公司，就是没有希望的上市公司

三、股东盈余什么意思啊公式怎么算啊

股东盈余=（利润总额 - 5年内亏损）*（1-所得税）- 超过5年补亏 - 法定盈余公积金
- 法定公益金

四、新股发行市盈率如何计算

定发行价格的方法 新股发行时，其发行价格的确定有以下几种：
（1）、协商定价法 根据我国《证券法》的规定，股票的发行价格由发行人与承销
的证券公司协商确定，并报中国证监会核准。
发行人应当参考经营业绩、净资产、发展潜力、发行数量、行业特点、股市状态，
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提供定价分析报告，说明确定发行价格的依据。
（2）、市盈率法 市盈率又称本益比（P/E），是指股票市场价格与盈利的比率。
计算公式为： 市盈率===== 股票市价/每股收益 通过市盈率法确定股票发行价格，
首先应根据注册会计师审核后的盈利预测，计算出发行人的每股收益，然后可根据
二级市场的平均市盈率、发行人的行业情况（同类行业公司股票的市盈率）、发行
人的经营状况及其成长性等拟定发行市盈率，最后依发行市盈率与每股受益之乘积
决定发行价格。
按发行市盈率法确定发行价格的计算公式为 发行价格====每股收益x发行市盈率
每股收益====税后利润/发行前总股本 确定每股税后利润有两种方法：一种是完全
摊薄法，即用发行当年预测全部税后利润除以总股本，直接得出每股税后利润；
另一种是加权平均法。
不同的方法得到不同的发行价格，每股税后利润确定采用加权平均法较合理。
因股票发行的时间不同，资金实际到位的先后对企业效益影响较大，同时投资者在
购买股票后才能享受应有的权益。
加权平均法的计算公式为：
股票发行价格==(发行当年预测利润/发行当年加权平均股本数)Χ市盈率 ==发行当
年预测利润/{发行前股本总数+本次公开发行股本数?（12?发行月数）/12}Χ市盈率
每股年税后利润==发行当年预测税后利润 /{
发行前总股本数+本次公开发行股本数Χ（12?发行月数）/12}

五、提取盈余公积怎么算

企业将一部分未分配利润转到了盈余公积中，这就是计提盈余公积的。
盈余公积分为两部分，一是法定盈余公积，另一部分是任意盈余公积。
1、结转本年利润借:本年利润200贷:利润分配-
未分配利润2002、提取盈余公积借:利润分配-提取法定盈余公积 20-提取任意盈余公
积10贷:盈余公积-法定盈余公积20-任意盈余公积103、结转已分配利润借:利润分配-
未分配利润30贷:盈余公积-法定盈余公积20-任意盈余公积10年末未分配利润余额:20
+200-30=170万提取盈余公积按年底结转未分配利润：1、有盈利时：借：本年利润 
XXX贷：利润分配—未分配利润XXX2、亏损时反之，但不用计提盈余公积金等计
提法定盈余公积金和任意盈余公积金借：利润分配—法定盈余公积金 （按本年度
未分配利润10%计提）—任意盈余公积金（按本年度未分配利润5%计提）贷：盈余
公积金—法定盈余公积金—任意盈余公积金结转未分配明细科目借：利润分配—未
分配利润贷：利润分配—法定盈余公积金—任意盈余公积金法定盈余公积金计提到
注册资金50%可不计提，任意盈余公积金计提到注册资金的25%可不计提。
扩展资料：企业发生亏损时，应由企业自行弥补。
弥补亏损的渠道主要有三条：一是用以后年度税前利润弥补。

                                                  页面 2 / 4



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

按照现行制度规定，企业发生亏损时，可以用以后五年内实现的税前利润弥补，即
税前利润弥补亏损的期间为五年。
二是用以后年度税后利润弥补。
企业发生的亏损经过五年期间未弥补足额的，尚未弥补的亏损应用所得税后的利润
弥补。
三是以盈余公积弥补亏损。
企业以提取的盈余公积弥补亏损时，应当由公司董事会提议，并经股东大会批准。
参考资料：股票百科-盈余公积

六、科伦药业股票公积金是多少，怎样计算出来的尽量说的详细
点。谢谢

以下是科伦药业002422最新指标： 每股收益 (元):0.3881 目前流通(万股) :4800.00
每股净资产 (元):26.8100 总 股 本(万股) :24000.00 每股公积金 (元):20.4300
主营收入同比增长(%):23.43 每股未分配利润(元):4.9726 净利润同比增长(%) :42.16
每股经营现金流(元):-0.4476 净资产收益率(%) :5.77 这支股现在是次新股很有炒头哦
！楼主很会选股嘛！公积金，是指上市公司以前年度留存利润，包括资本公积金和
盈余公积金，把这个金额除以公司的总股份数，即得到每股的公积金额，就是“股
票公积金”。
公积金分为资本公积金和盈余公积金。
每股公积金就是公积金除股票总股数。
关键算是这个算法，可是有些数据是不对外公开的，像盈余公积金只有股东和那些
机构知道，他们公布出来的是多少就是多少，这些都是消息的一种型式

七、股票公积金是怎么算出来的

每股未分配利润=企业当期未分配利润总额/总股本。
未分配利润是企业留待以后年度进行分配的结存利润，未分配利润有两个方面的含
义：一是留待以后年度分配的利润；
二是尚未指定特定用途的利润。
资产负债表中的未分配利润项目反映了企业期末在历年结存的尚未分配的利润数额
，若为负数则为尚未弥补的亏损。
每股公积金 每股公积金=公积金/除股票总股数。
公积金分资本公积金和盈余公积金。
公积金：溢价发行债券的差额和无偿捐赠资金实物作为资本公积金。
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盈余公积金：从偿还债务后的税后利润中提取10%作为盈余公积金。
两者都可以转增资本。
公积金是公司的“最后储备”，它既是公司未来扩张的物质基础，也可以是股东未
来转赠红股的希望之所在。
没有公积金的上市公司，就是没有希望的上市公司。
公司年度利润有以下分配原则，首先提取资本公积金，大概要提30%左右，还要提
取公益金，大概5%左右，还要提取坏账准备，具体数额不详，公司不能把每股利
润全部分掉。
只能稍微意思一下，除非公司确实具有高成长性。
如果公司确实具有高成长性的话，公司会用资本公积金转赠股本的。
如果公司不自量力，硬是打肿了脸充胖子，不管自身能力，向股东用资本公积金大
比例送股，也会使公司因此走上不归路。
也就是因此走上下坡路，从此而一阙不振。

八、盈余公积怎样计算啊

什么是盈余公积
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